10
B
12
13
14
15
16
17
18
19

20

Perynupyemble onopsl 11

LS.A-SST

INOX | ¥ -+1oo° |
stamiess| | ROHS -d
A -30

Perynupyembie onopbl

OcHoBaHue u3 TexHononumepa, BUHT U3 Hep)KaBelouq,eﬁ cTanm

OCHOBA b=
TexHononvmep Ha ocHoBe nonvammaa (PA), apMypoBaHHbIN E
CTEKSI0BOSTOKHOM, YepHbIV LIBET, MaTOBas oTAenka. E .

=
BUHT C LUAPHUPHOW rOJSTOBKOW %
Pe3b00BoM BUHT 13 HepxasetoLlen ctamm AlSI 304 ¢ perynpoBOUHbIM g

LLEeCTUrpaHHMKOM

CTAHOAPTHbIE UICMONMHEHUSA

- LS.A-SST: 663 NMpoTVBOCKOMb3ALLIErO AMCKa.

- LS.A-AS-SST: ¢ NpOoTVBOCKONB3ALLMM [VICKOM 13 ByTaayeH-HATPUIIbHOrO
Kayuyka NBR, TBépaocTb Mo LLopy A 70, nocTasnseTcs ycTaHoBMeHHbIM Ha
OCHOBaHMN.

OCOBEHHOCTHU
Ocobas crcTemMa MOHTaKa MPOTVIBOCKOMb3ALLIEro AMCKa Ha OCHOBaHWM
rapaHT1pyeT 1aeanbHoe KpenreHie, NpefoTBpaLLiaioLLiee OTCOeMHEHYE faxe

B CITyYae BO3AENCTBIA BO BDEMA TPAHCTIOPTUPOBKM VN B CriyUae NPUinaHis K d
nony (cM. [pOTVBOCKONb3ALLIAY ANCK). ‘
—

UH®OPMALUSA MO 3AKA3Y [ ‘ J

Perynupyemble onopsl MOCTaBsoTCA B pa3obpaHHoM Biife Ans obneryeHns Ay [ [[75°

[10CTaBKV 1 XpaHeHs. eTanu (0CHOBaHVe v BUHT ) MOCTaBNIOTCA B OTAENBHOM — //\ 1 7\

YMaKoBKE: MeHbLLIN 3aHMaeMbI 0GbEM v NyuLLIas 3aLLMTa OT LiaparnH v rpsian. T T

[N 0TAenbHOro 3akasa 0CHOBaHWI M BYHTOB CM.: _. S ‘

- Tabnuua BO3MOMHbIX KoMOVHaL OcHoBaHMI/BrHTOB »" "«

- Koapl OCHOBaHMI VT

- KOObl BuHTGI _ ]

AKCECCYAPbBI MO 3ANPOCY

["alika n3 HepxxagetoLLen cTanm AISI 304 (cm. Fakm NT.). D

LS.A-SST STAINLESS STEEL

LI.Iapmanoe CTa':dVIaH?C.KaH
Kopg OnucaHue D d L 1 I h s coenv’lanenue HarpyaKa® 52
H

351121 LS.A-25-14-SST-M8x43 25 M8 67 43 24 12 14 14 7000 33
351125 LS.A-25-14-SST-M8x68 25 M8 92 68 24 12 14 14 7000 43
351221 LS.A-25-14-SST-M10x43 25 M10 67 43 24 12 14 14 7000 43
351225 LS.A-25-14-SST-M10x68 25 M10 92 68 24 12 14 14 7000 56
351231 LS.A-25-14-SST-M10x98 25 M10 122 98 24 12 14 14 7000 70
351321 LS.A-25-14-SST-M12x43 25 M12 67 43 24 12 14 14 7000 53
351325 LS.A-25-14-SST-M12x68 25 M12 92 68 24 12 14 14 7000 71
351331 LS.A-25-14-SST-M12x98 25 M12 122 98 24 12 14 14 7000 93
351421 LS.A-25-14-SST-M14X68 25 M14 92 68 24 12 14 14 7000 86
351431 LS.A-25-14-SST-M14X98 25 M14 122 98 24 12 14 14 7000 107
351441 LS.A-25-14-SST-M14X148 25 M14 172 148 24 12 14 14 7000 190
351521 LS.A-25-14-SST-M16x68 25 M16 92 68 24 12 16 14 7000 116
351525 LS.A-25-14-SST-M16x108 25 M16 132 108 24 12 16 14 7000 167
351541 LS.A-25-14-SST-M16x148 25 M16 172 148 24 12 16 14 7000 220
351561 LS.A-25-14-SST-M16x168 25 M16 192 168 24 12 16 14 7000 247
352121 LS.A-32-14-SST-M8x43 32 M8 68 43 25 15 14 14 9000 38
352125 LS.A-32-14-SST-M8x68 32 M8 93 68 25 15 14 14 9000 48
352221 LS.A-32-14-SST-M10x43 32 M10 68 43 25 15 14 14 9000 48
352225 LS.A-32-14-SST-M10x68 32 M10 93 68 25 15 14 14 9000 61
352231 LS.A-32-14-SST-M10x98 32 M10 123 98 25 15 14 14 9000 75
352321 LS.A-32-14-SST-M12x43 32 MI2 68 43 25 15 14 14 9000 58
352325 LS.A-32-14-SST-M12x68 32 M12 93 68 25 15 14 14 9000 78
352331 LS.A-32-14-SST-M12x98 32 M12 123 98 25 15 14 14 9000 98
352421 LS.A-32-14-SST-M14X68 32 M14 93 68 25 15 14 14 9000 95
352431 LS.A-32-14-SST-M14X98 32 M14 123 98 25 15 14 14 9000 116
352441 LS.A-32-14-SST-M14X148 32 M14 173 148 25 15 14 14 9000 199
352521 LS.A-32-14-SST-M16x68 32 M16 93 68 25 15 16 14 9000 121
352525 LS.A-32-14-SST-M16x108 32 M16 133 108 25 15 16 14 9000 175
352541 LS.A-32-14-SST-M16x148 32 M16 173 148 25 15 16 14 9000 228
352561 LS.A-32-14-SST-M16x168 32 M16 193 168 25 15 16 14 9000 255

* I_Ipegeanaﬂ CcTaTmyeckad Harpyska — 910 3HaudeHune, rnpu rnpesblLLEeH KOTOPOT o NpUMeHAeMan K dr1ieMeHTY Harpyska MOXeT NpueecTn
K MoBpexAeHWo NnacTMKoBOro Matepmara npn onpegeneHHbIX yCrnoBnax npuMeHeHnd. OHGBMQ‘HO, UTO K 3TOMY 3Ha4YeHMo JoJ1IKeH
MPUMEHATLHCA KOSCbeVH_MeHT, ﬂpl/lHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb N ypOBEHb 6e3onacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npuMeHeHna.

; 12/2022 Bce npasa Ha Mogenv ELESA n GANTER 3aLumLLieHbl.

[py KoMMpoBaHWM HaLLIX YepTexxel Bceraa ykasblsaiTe UX UCTOUHMK.

aa
€elesa+Ganter



LS.A-SST Perynupyemble onopbil e/4

d
= 2
A D
A5 [T 75° 3
_ //\ L. 7\
— S ‘ 4
~~ -
Y7 5
= 6
LS.A-SST D STAINLESS STEEL 7
Makc.
LUapHupHoe cTaTuyeckas
Kop OnucaHue D d L I il h s COPRIEHME arpyaxat 52 8
H
353121  LS.A-40-14-SST-M8x43 40 M8 68 43 25 17 14 14 13000 42
353125  LS.A-40-14-SST-M8x68 40 M8 93 68 25 17 14 14 13000 52 9
353221  LS.A-40-14-SST-M10x43 40 M10 68 43 25 17 14 14 13000 52
353225  LS.A-40-14-SST-M10x68 40 M10 93 68 25 17 14 14 13000 65
353231  LS.A-40-14-SST-M10x98 40 M10 123 98 25 17 14 14 13000 79 10
353321  LS.A-40-14-SST-M12x43 40 M12 68 43 25 17 14 14 13000 62
353325  LS.A-40-14-SST-M12x68 40 M12 93 68 25 17 14 14 13000 80
353331  LS.A-40-14-SST-M12x98 40 M12 123 98 25 17 14 14 13000 102
353421  LS.A-40-14-SST-M14X68 40 M14 93 68 25 17 14 14 13000 95
353431  LS.A-40-14-SST-M14X98 40 M14 123 98 25 17 14 14 13000 116
353441  LS.A-40-14-SST-M14X148 40 M14 173 148 25 17 14 14 13000 199
353521  LS.A-40-14-SST-M16x68 40 M16 93 68 25 17 16 14 13000 125
353525  LS.A-40-14-SST-M16x108 40 M16 133 108 25 17 16 14 13000 179 13
353541  LS.A-40-14-SST-M16x148 40 M16 173 148 25 17 16 14 13000 232
353561  LS.A-40-14-SST-M16x168 40 M16 193 168 25 17 16 14 13000 259
354121  LS.A-50-14-SST-M8x43 50 M8 70 43 27 19 14 14 13000 49 14
354125  LS.A-50-14-SST-M8x68 50 M8 95 68 27 19 14 14 13000 59
354221  LS.A-50-14-SST-M10x43 50 M10 70 43 27 19 14 14 13000 59
354225  LS.A-50-14-SST-M10x68 50 M10 95 68 27 19 14 14 13000 72 15
354231 LS.A-50-14-SST-M10x98 50 M10 125 98 27 19 14 14 13000 86
354321  LS.A-50-14-SST-M12x43 50 M12 70 43 27 19 14 14 13000 69
354325  LS.A-50-14-SST-M12x68 50 M12 95 68 27 19 14 14 13000 87 16
354331 LS.A-50-14-SST-M12x98 50 M12 125 98 27 19 14 14 13000 109
354421  LS.A-50-14-SST-M14X68 50 M14 95 68 27 19 14 14 13000 102 o
354431  LS.A-50-14-SST-M14X98 50 M14 125 98 27 19 14 14 13000 123
354441  LS.A-50-14-SST-M14X148 50 M14 175 148 27 19 14 14 13000 206
354521  LS.A-50-14-SST-M16x68 50 M16 95 68 27 19 16 14 13000 132 18
354525  LS.A-50-14-SST-M16x108 50 M16 135 108 27 19 16 14 13000 185
354541  LS.A-50-14-SST-M16x148 50 M16 175 148 27 19 16 14 13000 239
354561  LS.A-50-14-SST-M16x168 50 M16 195 168 27 19 16 14 13000 266 19
355121 LS.A-60-14-SST-M8X43 60 M8 76 43 33 24 14 14 14000 64
355125  LS.A-60-14-SST-M8X68 60 M8 101 68 33 24 14 14 14000 76
355221  LS.A-60-14-SST-M10X43 60 M10 76 43 33 24 14 14 14000 73 20
355225 LS.A-60-14-SST-M10X68 60 M10 101 68 33 24 14 14 14000 86
355231 LS.A-60-14-SST-M10X98 60 M10 131 98 33 24 14 14 14000 100
355321  LS.A-60-14-SST-MI12X43 60 M12 76 43 33 24 14 14 14000 83 21
355325  LS.A-60-14-SST-M12X68 60 M12 101 68 33 24 14 14 14000 101
355331 LS.A-60-14-SST-M12X98 60 M12 131 98 33 24 14 14 14000 123
355421  LS.A-60-14-SST-M14X68 60 M14 101 68 33 24 14 14 14000 124
355431 LS.A-60-14-SST-M14X98 60 M14 131 98 33 24 14 14 14000 145 =
355441  LS.A-60-14-SST-M14X148 60 M14 181 148 33 24 14 14 14000 228 _
355521  LS.A-60-14-SST-M16X68 60 M16 101 68 33 24 16 14 14000 146 3
355525  LS.A-60-14-SST-M16X108 60 M16 141 108 33 24 16 14 14000 200 )
355541  LS.A-60-14-SST-M16X148 60 M16 181 148 33 24 16 14 14000 253 o)
355561  LS.A-60-14-SST-M16X168 60 M16 201 168 33 24 16 14 14000 280 o
355621  LS.A-60-24-SST-MI16X58 60 M16 101 58 43 24 24 24 18000 209 2
355625  LS.A-60-24-SST-MI16X98 60 M16 141 98 43 24 24 24 18000 262 3]
355721 LS.A-60-24-SST-M16X138 60 M16 181 138 43 24 24 24 18000 313 2
355725  LS.A-60-24-SST-M16X158 60 M16 201 158 43 24 24 24 18000 341 S
355731 LS.A-60-24-SST-M20X98 60 M20 141 98 43 24 24 24 18000 334 5
355821 LS.A-60-24-SST-M20X138 60 M20 181 138 43 24 24 24 18000 415 5
355825  LS.A-60-24-SST-M20X158 60 M20 201 158 43 24 24 24 18000 455 a
355831 LS.A-60-24-SST-M20X198 60 M20 241 198 43 24 24 24 18000 541
355921  LS.A-60-24-SST-M24X98 60 M24 141 98 43 24 24 24 18000 435
355031  LS.A-60-24-SST-M24X158 60 M24 201 158 43 24 24 24 18000 612
355941 1 S.A-60-24-SST-M24X198 60 M24 241 198 43 24 24 24 18000 734

* HpeﬂeﬂbHaﬂ CTaTmnyeckad Harpy3ka — 370 3HaueHue, npu rnpesblLLEHI KOTOPOIro NpMeHAeMadn K 3f1IeMeHTY Harpys3ka MOXeT NpneecT
K TOBpEeXOeHWIO N1acTKOBOIro Mmatepmnana rnpwv onpefesieHHbIX yCrnoBmnax npuMeHeHnA. OHGBMQHO, UTO K 3TOMY 3Ha4YeHNo JoJTIKeH
NPUMEHATLCA KOSCbeVH_MeHT, ﬂleHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb N YpOBEHb 6ezonacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npuMeHeHna.

Bce npaga Ha Mogenu ELESA 1 GANTER 3aLmiieHs.

12/2022
[pU KOMMPOBAHIW HALLIMX UepTEell BCer/ja yKasbiBaliTe X UCTOUHMK. ele‘a+Ganter 2



LS.A-SST Perynupyemble onopbil 3/4

2
3
a4
d
5 |
)
§ s s
— //\: :‘ _ 7\
7 N
== S ‘
e
8 | — |
9 - =
10 D
1 LS.A-AS-SST STAINLESS STEEL
Makc.
ﬁ maPHMPHoe cTaTuyeckas
- Kog OnucaHune D d L L1 I [} h s coenn;euue Hal’mﬁ“* M
356121  LS.A-25-14-AS-SST-M8x43 25 M8 67 70 43 24 12 14 14 7000 35
13 356125  LS.A-25-14-AS-SST-M8x68 25 M8 92 95 68 24 12 14 14 7000 45
356221  LS.A-25-14-AS-SST-M10x43 25 M10 67 70 43 24 12 14 14 7000 45
356225  LS.A-25-14-AS-SST-M10x68 25 M10 92 95 68 24 12 14 14 7000 58
14 356231  LS.A-25-14-AS-SST-M10x98 25 M10 122 125 98 24 12 14 14 7000 72
356321  LS.A-25-14-AS-SST-M12x43 25 M12 67 70 43 24 12 14 14 7000 55
356325  LS.A-25-14-AS-SST-M12x68 25 M12 92 95 68 24 12 14 14 7000 73
15 356331  LS.A-25-14-AS-SST-M12x98 25 M12 122 125 98 24 12 14 14 7000 95
356421  LS.A-25-14-AS-SST-M14X68 25 M14 92 95 68 24 12 14 14 7000 88
356431  LS.A-25-14-AS-SST-M14X98 25 M14 122 125 98 24 12 14 14 7000 109
16 356441  LS.A-25-14-AS-SST-M14X148 25 M14 172 175 148 24 12 14 14 7000 192
356521  LS.A-25-14-AS-SST-M16x68 25 M16 92 95 63 24 12 16 14 7000 118
17 356525  LS.A-25-14-AS-SST-M16x108 25 M16 132 135 108 24 12 16 14 7000 169
356541  LS.A-25-14-AS-SST-M16x148 25 M16 172 175 148 24 12 16 14 7000 222
356561  LS.A-25-14-AS-SST-M16x168 25 M16 192 195 168 24 12 16 14 7000 249
18 357121 LS.A-32-14-AS-SST-M8x43 32 M8 68 71 43 25 15 14 14 9000 42
357125 LS.A-32-14-AS-SST-M8x68 32 M8 93 96 68 25 15 14 14 9000 52
357221 LS.A-32-14-AS-SST-M10x43 32 M10 68 71 43 25 15 14 14 9000 52
19 357225  LS.A-32-14-AS-SST-M10x68 32 M10 93 96 68 25 15 14 14 9000 65
357231 LS.A-32-14-AS-SST-M10x98 32 M10 123 126 98 25 15 14 14 9000 79
357321 LS.A-32-14-AS-SST-M12x43 32 M12 68 71 43 25 15 14 14 9000 62
20 357325 LS.A-32-14-AS-SST-M12x68 32 M12 93 96 68 25 15 14 14 9000 82
357331 LS.A-32-14-AS-SST-M12x98 32 M12 123 126 98 25 15 14 14 9000 102
357421 LS.A-32-14-AS-SST-M14X68 32 M14 93 ) 68 25 15 14 14 9000 99
21 357431 LS.A-32-14-AS-SST-M14X98 32 M14 123 126 98 25 15 14 14 9000 120
357441 LS.A-32-14-AS-SST-M14 X148 32 M14 173 176 148 25 15 14 14 9000 203
357521 LS.A-32-14-AS-SST-M16x68 32 M16 93 97 68 25 15 16 14 9000 125
- 357525 LS.A-32-14-AS-SST-M16x108 32 M16 133 137 108 25 15 16 14 9000 179
- 357541 LS.A-32-14-AS-SST-M16x148 32 M16 173 176 148 25 15 16 14 9000 232
= 357561 LS.A-32-14-AS-SST-M16x168 32 M16 193 196 168 25 15 16 14 9000 259
o 358121 LS.A-40-14-AS-SST-M8x43 40 M8 68 71 43 25 17 14 14 13000 49
e 358125 LS.A-40-14-AS-SST-M8x68 40 M8 93 96 68 25 17 14 14 13000 59
o 358221 LS.A-40-14-AS-SST-M10x43 40 M10 68 71 43 25 17 14 14 13000 59
Q 358225  LS.A-40-14-AS-SST-M10x68 40 M10 93 96 68 25 17 14 14 13000 72
423 358231 LS.A-40-14-AS-SST-M10x98 40 M10 123 126 98 25 17 14 14 13000 86
@) 358321 LS.A-40-14-AS-SST-M12x43 40 M12 68 71 43 25 17 14 14 13000 69
3 358325  LS.A-40-14-AS-SST-M12x68 40 M12 93 96 68 25 17 14 14 13000 87
= 358331 LS.A-40-14-AS-SST-M12x98 40 M12 123 126 98 25 17 14 14 13000 109
= 358421 LS.A-40-14-AS-SST-M14X68 40 M14 93 96 68 25 17 14 14 13000 102
@ 358431 LS.A-40-14-AS-SST-M14X98 40 M14 123 126 98 25 17 14 14 13000 123
o 358441 LS.A-40-14-AS-SST-M14X148 40 M4 173 176 148 25 17 14 14 13000 206
358521 LS.A-40-14-AS-SST-M16x68 40 M16 93 96 68 25 17 16 14 13000 132
358525  LS.A-40-14-AS-SST-M16x108 40 M16 133 136 108 25 17 16 14 13000 186
358541 LS.A-40-14-AS-SST-M16x148 40 M16 173 176 148 25 17 16 14 13000 239
358561  LS.A-40-14-AS-SST-M16x168 40 M16 193 196 168 25 17 16 14 13000 266

* [pefenbHas cTaTMuUeckas Harpyska — 9T0 3HaueHVe, MPK MPEBbILLIEHMM KOTOPOro NPYMEHAEMaAs K SNTEMEHTY Harpy3ka MOXXeT Mp1BeCTH
K NMOBPEXAEHNIO MNACTUKOBOro MaTepurana npv onpeaeneHHbX YCnoBusax npuMeHeHna. OUeBnaHO, UTO K 3TOMY 3HAaUEHMIO [OSTKEH
MPUMEHATBECA KOSPDULIMEHT, MPUHMMAIOLLIMIA BO BHYMaHMe 3HauMMOCTb 1 YPOBEHb 6€30MaCHOCTM KOHKPETHOI O BUAA MPUMEHEHNS.

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.

3 12/2022 8e/ e )
€ esa+Ganter IpU KOMMPOBAHYM HALLIMX UePTE)Kel BCerja yKasbBaiiTe yx UCTOUHMIK.



LS.A-SST Perynupyemble onopbil a4

2
3
a4
5
d
6
!
——
Ao D 7
A& [ 750
— //\—:‘: 7\ 8
== S ‘
AT °
\ T/
= 10
D
LS.A-AS-SST STAINLESS STEEL
Makc.
Wapuwproe cTaTueckas 13
Kop OnucaHue D d L L1 1 I1 h s coenv;cewe HarpysKa* iy
H
359121 LS.A-50-14-AS-SST-M8x43 50 M8 70 73 43 27 19 14 14 13000 61 14
359125 LS.A-50-14-AS-SST-M8x68 50 M8 95 98 68 27 19 14 14 13000 71
359221 LS.A-50-14-AS-SST-M10x43 50 M10 70 73 43 27 19 14 14 13000 71
359225  LS.A-50-14-AS-SST-M10x68 50 M10 95 98 68 27 19 14 14 13000 84 15
359231  LS.A-50-14-AS-SST-M10x98 50 M10 125 128 98 27 19 14 14 13000 98
359321 LS.A-50-14-AS-SST-M12x43 50 M12 70 73 43 27 19 14 14 13000 81
359325  LS.A-50-14-AS-SST-M12x68 50 M12 95 98 68 27 19 14 14 13000 99 16
359331 LS.A-50-14-AS-SST-M12x98 50 M12 125 128 98 27 19 14 14 13000 121
359421 LS.A-50-14-AS-SST-M14X68 50 M14 95 98 68 27 19 14 14 13000 114 17
359431 LS.A-50-14-AS-SST-M14X98 50 M14 125 128 98 27 19 14 14 13000 135
359441 LS.A-50-14-AS-SST-M14X148 50 M14 175 178 148 27 19 14 14 13000 218
359521 LS.A-50-14-AS-SST-M16x68 50 M16 95 98 68 27 19 16 14 13000 144 18
359525 LS.A-50-14-AS-SST-M16x108 50 M16 135 138 108 27 19 16 14 13000 197
359541 LS.A-50-14-AS-SST-M16x148 50 M16 175 178 148 27 19 16 14 13000 251
359561 LS.A-50-14-AS-SST-M16x168 50 M16 195 198 168 27 19 16 14 13000 278 19
359621 LS.A-60-14-AS-SST-M8X43 60 M8 76 79 43 33 24 14 14 14000 81
359625 LS.A-60-14-AS-SST-M8X68 60 M8 101 104 68 33 24 14 14 14000 93
359631 LS.A-60-14-AS-SST-M10X43 60 M10 76 79 43 33 24 14 14 14000 90 20
359635 LS.A-60-14-AS-SST-M10X68 60 M10 101 104 68 33 24 14 14 14000 103
359641 LS.A-60-14-AS-SST-M10X98 60 M10 131 134 98 33 24 14 14 14000 117
359645 LS.A-60-14-AS-SST-M12X43 60 M12 76 79 43 33 24 14 14 14000 100 21
359651 LS.A-60-14-AS-SST-M12X68 60 M12 101 104 68 33 24 14 14 14000 118
359655 LS.A-60-14-AS-SST-M12X98 60 M12 131 134 98 33 24 14 14 14000 140
359661 LS.A-60-14-AS-SST-M14X68 60 M14 101 104 68 33 24 14 14 14000 141
359665 LS.A-60-14-AS-SST-M14X98 60 M14 131 134 98 33 24 14 14 14000 162 =
359671 LS.A-60-14-AS-SST-M14X148 60 M14 181 184 148 33 24 14 14 14000 245 _
359675 LS.A-60-14-AS-SST-M16X68 60 M16 101 104 68 33 24 16 14 14000 163 a
359681 LS.A-60-14-AS-SST-M16X108 60 M16 141 144 108 33 24 16 14 14000 217 g
359685 LS.A-60-14-AS-SST-M16X148 60 M16 181 184 148 33 24 16 14 14000 270 o
359691 LS.A-60-14-AS-SST-M16X168 60 M16 201 204 168 33 24 16 14 14000 297 [}
359695 LS.A-60-24-AS-SST-M16X58 60 M16 101 104 58 43 24 24 24 18000 226 423
359701 LS.A-60-24-AS-SST-M16X98 60 M16 141 144 98 43 24 24 24 18000 279 o)
359705 LS.A-60-24-AS-SST-M16X138 60 M16 181 184 138 43 24 24 24 18000 330 é
359711 LS.A-60-24-AS-SST-M16X158 60 M16 201 204 158 43 24 24 24 18000 358 N
359715 LS.A-60-24-AS-SST-M20X98 60 M20 141 144 98 43 24 24 24 18000 351 5
359721 LS.A-60-24-AS-SST-M20X138 60 M20 181 184 138 43 24 24 24 18000 432 b
359725 LS.A-60-24-AS-SST-M20X158 60 M20 201 204 158 43 24 24 24 18000 472 o
359731 LS.A-60-24-AS-SST-M20X198 60 M20 241 244 198 43 24 24 24 18000 558
359735 LS.A-60-24-AS-SST-M24X98 60 M24 141 144 98 43 24 24 24 18000 452
359741 LS.A-60-24-AS-SST-M24X158 60 M24 201 204 158 43 24 24 24 18000 629
359745 LS.A-60-24-AS-SST-M24X198 60 M24 241 244 198 43 24 24 24 18000 /51

* HpeﬂeﬂbHaﬂ CTaTmnyeckad Harpy3ka — 370 3HaueHue, npu rnpesblLLIEHI KOTOPOIro NpMeHAaeMadn K 3f1IeMeHTY Harpy3ka MOXXeT NpnBecT
K TOBpeXOeHWIO N1acTKOBOIro Mmatepmnana rnpwm onpefesieHHbIX yCrnoBMax npuMeHeHnA. OHGBMQHO, UTO K 3TOMY 3Ha4eHNo JoJTIKeH
NPUMEHATLCA KOBCbeVH_MeHT, ﬂleHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb N YypOBEHb 6ezonacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npumMeHeHna.

Bce npaga Ha Mogenu ELESA 1 GANTER 3aLmiieHs.

12/2022
[pU KOMMPOBAHIW HALLIMX UepTEell BCer/ja yKasbiBaliTe X UCTOUHMK. ele‘a+Ganter 4



